



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA
SECRETARIA DE CULTURA, ARTE E ESPORTE

EDITAL Nº 025/2025/SECARTE Espaço de eventos 2025

2ª Retificação do Edital nº 025/2025/SECARTE

Onde se lê:

No Anexo II, na etapa de Recursos onde está informado "27/10/2025"

Leia-se:

"Até dia 28/10/2025, até 17h".

ANDREA BURIGO VENTURA
Secretaria de Cultura, Arte e Esporte
Portaria Nº 2158/2025/GR,